

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos
tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz
főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
Telefon száma 51-66.
HÍRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ
KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSI KIADÓHIVATAL
PÁRISBAN főigazgató: Kossuth Ferencz
John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre
Frankfurtban a M: Dausb G. L. & Co. Tübingen
Bonnban: Danneberg L. Kampgasse Nr. 7.
Dükk: M. utóda: L. Wollmuth Nr. 6-8.
Hannoverben: de Vogler, L. Wallstraße 12.
München: Rudolf Scherzinger Nr. 7.
Opolek: A. Stabenhorst Nr. 7.
Schlack: H. Wollmuth Nr. 14.
és valamennyi hirdetőiroda.

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
Telefon száma 55-88.
KÉRŐKÉREK NEK KÜLDJENK VISSZA.
CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Világosi postán v. helyben néhez hordva,
Egy évre . . . 10 ft. | Egy negyedévre . . . 5 ft.
Egy hónapra . . . 3 ft. | Egy hónapra . . . 1 ft 30 kr.
Külföldre 3 hónapra Németországba 6 ft 10 kr.
Franciaországba, Olaszországba, Angliába, Spanyolországba,
Svédországba, Svájcba, Romániába és Szerbiába,
valamint az oroszországi, moldvai és postamunkások
tartományaihoz, negyedévre 9 ft 30 kr.
Egy szám ára 6 kr.

A német császár Magyarországon.

II. Vilmos császár, a hatalmas német birodalom uralkodója, holnap érkezik meg Tatára s tíz napig marad Magyarországon. Az utolsó két napot Budapesten, Magyarország székes fővárosában tölti s az itt nyarodó impressziókkal megy laza. A hatalmas uralkodó királyunknak is, nemzetünknek is vendége lesz. Ha pusztán csak úgy tekintünk ezt az eseményt, mint egy hatalmas európai uralkodó egyszerű látogatását: akkor is magasan kiemelkednek a hétköznapi események sorából. II. Vilmos császár nemcsak hatalmával, de egyéniségével is imponál. Rendkívüli erély és szinte szertelen ambíció jellemzik. Azóta, hogy trónra lépett, szüntelenül foglalkoztatja az európai közvéleményt a saját egyéniségének nyilvánulásával, melyek hol szimpáthikusak, hol megépenéssel visszataszítók, de mindig érdekesek. Ha csak úgy jellemünk meg nálunk, mint a ki kedvtelősül látogat meg egy előtte még ismeretlen országát: akkor is jelentős lenne rák nézve látogatása abból a szempontból, hogy majd milyennek találja országunkat és nemzetünket. Amde Vilmos császár nem pusztán kedvtelősül jön hozzánk s nem pusztán egy rendkívüli egyéniséggel bíró hatalmas császár érdekes alakját látjuk benne, mikor itt időzik. Úgy jön köztünk, mint királyunk legbensőbb szövetségese, mint az európai konstellációkra roppant befolyással bíró harmas-szövetség legerősebb tagja. Látogatása nagy európai eseményszámba megy, mely kiegészíti és betetözi a legutóbbi lefolyt nagyfontosságú nemzetközi politikai dolgok sorát. Királyunkkal való mostani találkozás jelentősebb, mint az eddigiek voltak, mert ez szoros összefüggést nyújt a hurgombi, mint a Pétervárti lejárásodott legutóbbi eseményekkel. Újabb és az eddigieknél is nagyobb demonstrálása lesz ez a harmas-szövetségben rejlő kötelek szilárdságának s ez egyúttal demonstráció lesz a Pétervárti nyelvértéket orosz-francia szövetséggel szemben is. Az európai politika szempontjából tekintve a dolgot, kétségtelen, hogy a harmas-szövetségnek ez az újból demonstráló szilárdsága első sorban a német birodalomra bír nagy fontossággal. E szövetségnek legközvetlenebb hasznát a német birodalom élvezheti és úgy a magyar-osztrák monarchiára, mint Osztrákországra nézve inkább csak mint az európai béke nagyszerű biztosítékát bír szerfölött nagy becsület. De azért, mert az európai hatalmak koncentrációjában a német birodalomnak rendkívül jelentős szerepe van: természetesen, hogy a harmas-szövetség belső lényegének további fejlődésére nagy befolyással bír ez a mostani császári találkozás, melyet ki-

Esküvő előtt.

el: megtöltve mindenkinek, hogy megkísérelje kinyitni azt. A boldogult boudoirja volt az azon módon, a mint azt az asszony elhagyta. Ő sem volt benne, a mióta a ház ura jelezte kiköltözött onnan. A balonás kastélyszemélyzet azt rebesgette, hogy az elhagyott szobában az éhalt asszony lelke jár-el éjjeleink. Most, egy nappal leánya esküvője előtt, az öreg Lénárd Rafael előkeres a roszdás kulcsokat a szekrényből és elhatározta, hogy belép a szobába. — Had utujának fel a régi emlékek — rebegte az öreg ur — nem bánom, ha a régi sebeket emlékek újra feltélik, ha kifakad onnan a nagy fájdalom, a mely azóta mindig gyötört. Talán a boldogság sejtelmé is visszatér s szerelmem emlékei visszavarázsolják a letűnt ifjúságot. Az ajtó csikorgott, mikor kinyitotta. Puha szőnyeg borította a padlót, a burtok szép rendben álltak, mint akkor, csak finom por rakódott rájuk; „az idők pora” — mint Lénárd gondolta, mikor a szoba közepén megállt s szívében lelkében mélyen megrázkódva körülnézett. A falon ott függött feleségének arcképe. Lénárd letérdelt és csöndesen imádkozott. Oly csönd volt körülötte, hogy szinte hallotta az idők szarnyreb-benését. Az áhítat és fájdalom készlettel lérdre borult. Mennyi boldog emlék fűzte e szobához! Mily tiszta szerelem és elragadtatás órái folytak itt le! Hány remény, vágy, terv és várakozás kelt szárnya innen, hogy azután egyszerre alábukjék az örökkévalóság homályába, hirtelen, váratlanul az imádott nő halálával. Az orvosok akkor azt mondták, hogy szívzérhűdés ölte meg az asszonyt. Lénárd Rafael felkelt és sokáig járt föl s alá a szobában. Megállt a pipere-asztal előtt s nézett a tükörbe, a mely előtt annyiszor állt a szerelmes asszony, hogy felciperezve magát, odalépett a férje elé, kérdvén elragadó magolylal: — Szép vagyok-e Rafael? Egy ruhaszekrény állt az egyik sarokban. Lénárd kinyitotta és egymásután simította végig a selyem- és bársonyruhákat, a melyek egykor a legszebb asszony testét takarták. Azután szemé az íróasztalra akadt meg. A kules most is a fiókban volt. Lénárd leült az asztal elé, kihúzta a fiókot és kezébe vette az iratokat. Régi leánykori levelek voltak azok, szépen összeköltözve s csoportosítva, a melyeket Lénárdtól kapott volt. Az öreg ur halvány homlokát az asztal piros posztójához szorította néma, fájdalmas merengésben. Már épen vissza akarta tenni a leveleket, a

A helyzet Ausztriában.

A helyzet Ausztriában. A képviselőház egybehívata. Mint előre jeleztük, az osztrák képviselőházat a hó 23-ikára egybehívták egy császári pártissal, mely az osztrák hivatalos lap mai számában jelent meg. A pártens a hó 9-én kelt s a királyon kívül az összes miniszterek ellenjeztek. Ezzel egy új és

A tatabi királynapok.

A tatabi királynapok. Annyi bizonyos, hogy a vidéken nem egyhamar lesz újra olyan hadgyakorlat, a melynek a legfőbb hadiszállása annyira alkalmasok két fejedelmi fejedelmi feladására, mint az idén a tatabi Alerhöchste Hauptquartier. Az idén ugyanis ez a híres Esterházy-kastély. Maga a házigazda szépen berendezte a király lakosztályát s a kíséretét (a német császár szobát az udvar rendezte be), azután a ház ura, a gróf, a grófnéval együtt kiment a távolabb eső angol park villájába lakni. A kastély s az azt körül vevő óriás kert jelenleg semmi egyéb csak főhadiszállás. Ide belépni csak a helyőrség által kiadott engedély alapján lehet. A kertnek pedig legalább tíz nyitott bejárata van, de most minden ilyen bejáratnál fegyveres őr áll. A király pártenek délután látogatta meg a gróf párt az angol parkban s náluk időzött másfél óra hosszat. A tatabi, meg fővárosiak persze sehogy sem tudnak belenyugodni abba, hogy most, épen most, zárják el előlük a gyönyörű kertet. A boszankodók azzal kárpótolják magukat némileg, hogy a főbejárat előtt álldogálnak. Innen jó messzire be lehet látni a kertbe s maga a bejárat is érdekes képet nyújt, mert folyton jönnek-mennek az ordo-nánczok, ki lovon, ki meg kerekpáron. Az idei hadgyakorlaton, úgy látszik, nagyobb számú kerékpáros résztvevőket alkalmaznak. A tatabiak vártak — katonai léghajót is, de ebben a reményükben csalódtak. Az a külső fény, a mely a királyt ilyenkor körüveszi, még az Esterházyak pompájához eléggé hozzácsokolt tatabiakat is meglepi s lebilincseli. Mindenki csak a királyt akarja látni, de a nép esodálatos módon nem ismeri. Noha a király arcképe mindenütt eléggé ismeretes, minden őregbűb húsztáboroknál a királynak nézi a külvárosi nép s nem tudja, melyik hát csakugyan a király. Az sokaknak feltűnt, hogy a király, mióta itt van, a szokottnál komolyabbnak látszik s kocsizáskor csak nagy időközökben szalutálgat az éljenző népnek. Közkezdveltségnek örvend itt Jenő főherceg, valószínűleg a dalás alakja révén, s mert az egész vevő jött cselekedés magyar. Az is igaz, hogy az ifjú főherceg is nagyon jól érzéti magát s tiszt-lársáival kelemenese tölti a szabad idejét. József főherceget is sokat éljenzik, de az öreg Rajner főhercegre senki sem ismer rá, még a katonai legénység sem. A rend tagadatlannal nagy, csak lakásban és vendéglóban van nagy hiány. No de akárhány is akad valami baja, ott van éjjel-nappal talpon Csicsmadia főjegyző. Ő mindenkinél látni helyet, mindent rendez hoz s nincs az egész városban egyetlen idegen, a kinek ő ne tett volna már szíveséget. Az ő főhadiszállása a városban van, a Kossuth-téren. Itt állították fel erre az alkalomra a király szobrárt is s ez a tér volt legszebb a kivilágítások. Természetesen a tavat kivéve. Mert azt a fűndéris képet, a mely a kivilágított partján tárult a szemelőre, különösen a kusztózzai sátor előtt, azt leírni szinte lehetetlen. A messze, sok kilométernyire terjedt tő legváro-labbi partján is színes világok fenylettek, mint apró csillagok s fényük rezgését visszaverve a tó sima tükre. A király is elandalgva állott ott pererezik a tó partján s grónyörökötől a remek látványban. A nép még éjjel tízenegy óraker is ezrével hullámzott, az utazákon s várta a királyt

Atól a naptól fogva, hogy Lénárd Rafael felesége meghalt, a mi huszonkét esztendővel e történet előtt jette gyszába a család, a ház ura teljesen visszavonult a birtokára és gazdaságának, meg egyetlen leányának szentelte életét. Azóta szívében mindig gyászolt. Bánta az idők fordandóságában nem enyhült s öröme csak akkor létszótt visszatérni, ha látta a szép leány virulását, gyönyörködött vidám kedélyében s figyelte, a mint egy szobában és pompásabban fejlődik. De szép is volt a kis Mariska, hogy a ki meg-látta, úgy képzelté, a tavasz áll előtte. S nem volt-e Mariska maga a szépséges tavasz? Arany-szőke haja kék hullámokban övezte homlokát s ha kibontotta, a sarkáig ért. Szemeiben a szivárvány minden vidámsága tükröződött, arca fehér volt, mint a tej, ajka friss és piros, terméte dűszeg, mint a gazellá. Az öreg Lénárd Rafael ifjúságának eszményét, az oly korán elhunyt feleségét vélte látni a viruló leányban. De azért Lénárd mélyen boldogtalan volt. A seb, a melyet az asszony korai halála ejtett szívére, soha sem hegyedt be egészen. Tudta, hogy a leány, szerelmének egyetlen emléke, egy szép napon ki fog róplni a házából, hogy egy más otthon boldoguljon. És akkor ő megint egyedül marad. Egészen egyedül, emlékeivel és bánatával, mindaddig, míg egy magasabb szózat le nem szólítja e föléi szampadról, hogy egyesüljön azzal, a kit az életben szeretett, ha ugyan nem fizikó az a hit, hogy e parton túl újra egyesülhetnek a szerető szívek. Az az idő pedig, hogy Mariska kibontva szárnyait, elrepül az apai háztól, nagyon is közel volt. A szomszéd birtokos fia, a délceg Bernáth Pál megkérte apjával: Bernáth Gáspárral Mariska kezét. A leány irulva-irulva igent mondott s megvalloolta apjának, hogy régóta szereti az ifjút, a kivel úgyisvalán együtt növekedett föl. Az apa tehát semmi nehézséget nem csinált. Kitérték az esküvő napját s most egy nappal vagyunk az esküvő előtt. A vidéki kastélyban sütöttek-főztek s a legvidámabb mozgalom volt mindenfelé. Csak az öreg Lénárd Rafael volt szomorubb, mint valaha, bár titkolta, a mennyire lehetett.

Volt egy szoba a kastélyban, a mely három lakattal volt elzárva, huszonkét esztendő óta, a mióta Lénárdnál meghalt. A bánatos férj záratla

gokkal, a melyek az eszményiség halálát jelentették. A titkos szelleműk a szív hangszereit mind kinyitlák s a vihar vége jart azokon; csoda, hogy izze-porra nem zúzták a gyötört szívet. Egy viaskodott az öreg ur az orkánnal, a mely lelkében támadt, a kétségbeesés, a mely elborította, a fájdalommal, a mely tépte. — De ki, ki volt az ember? — kiált! — végre a fájdalom paroxizmusában, miáltal ruháját tépte és leborult a pamagra, a mely az iróasztal mögött állt. A jegyzeteket nevet sehol sem talált, a nó az ösmertélt mindenhol csak harmink személyben említette. Reszkető, lázas kézzel felszette föl az egész titkos fiókot, miközben a kétségbeesés szipai mind hangosabban futtak a sivar vad nótát lelkében. Kiragatta a rekeszből a leveleket, vadul tépve az elsárgult lapokat. Most, most! A megtört ember reszketve támaszkodott az asztalhoz. Egy levél akadt a kezébe; csak néhány sor, de retentő világságot gyújtott benne. Férji-írás: ósmerte jól, ha az aláírás nem lett volna ott: „Gáspár . . .” Lénárd kiterjesztette a karjait és mintegy segélyeskedve nézett a padmalra. Ő volt az, Mariska vőlegényének az apja, ifjúkori barátja, iskolatársa, szomszédja. Az öreg férfiú mellére szorította a kezét, hogy a vad sikolyt elnyomja, a mely mellett fojtogatta, azután egyszerre elszedült s arczra bukott a puha szőnyegen s megindult a könyök árja szemébe. Majd lassankint fölkel, letérdelt az áruló vevő szemébe, rendbe hozta a ruháját, zsebébe tette Bernáth Gáspár levelét s kitartorgott a szobából, nem a néklű, hogy az ajtót ismét gondosan el ne zárta volna. Kün megparanosolta a legénynek, hogy nyergeljen lovat. Az új megörösés kiforgatta valójából s szilaj elhatározás támadt szívében. Épen nyeregbe akart ülni, a mikor a lakoszból kilépett Mariska, mosolygóban és bájosabban, mint valaha. — Hova akarsz lovagolni, apa? — kérde oda-sietve az öreg urhoz és átölelte a nyakát. Lénárd megörömyedt az indulatok súlyától. Né-mán megfogta leánya kezét és bevezette szobájába. — Nagyon szereted a vőlegényedet? — kérde remegő hangon, mikor beérték és betette az ajtót. — Apám, — felelé megriadva a leány, — neje lennék-e, ha szerelmem nem kötne hozzá?

Lásd, leányom: apádat nagy fájdalom érte s ki tudja, még mi vár rám az élet homályos útján. Lehet, hogy nagyobb baj, mint a mennyiit a szív elbí. Mondd: ha most egyszerre kiderülne, hogy az az ifjú mellatlan hozzád; szeretnéd akkor is? — Mindig, örökké! — szölt kipirult arczával a leány. — Vagy ha elháríthatlan akadályok merülnének fel, a melyek a házasságot lehetetlenné teszik? — Próbára akarsz tenni, apám? Nem, ne ázz trefát a szent és tiszta érzésből, a mely boldogít. Tünnék ki bár, hogy Pál bűnos, elvetemedett, aljas, vagy sütné bar a világ árkimélet belyegét a homlokára, én az övé leszek, vagy a halálé. Gyalázatát éremmel simitánám el, vagy megosz-tanám vele a börtönt. De nélküle élni nem lozok. Lénárd Rafael nem szölt többé semmit. Meg-csókolta a leány homlokát, megnyugtatta, mond-ván, hogy csak kérdés akart lenni, azután lement az udvarra, nyeregbe ült s nemokára látta, a mint vágta val szagudított le és lovas az erdőbe, a melynek árnyéka lassankint befödte. Két öreg ember áll szemben egymással a szomszéd birtok kastélyának egyik szobájában. Fehér haja, görnyedt testi férfiak, de szemökben az újra fellobbant ifjúság tüze, vagy mondjuk, a kétségbeesett szenvedély lángja, a mint egymásnak a szemé közt néznek. — Nem tagadod tehát — mondá Lénárd, miáltal erősen megmarkolta Bernáth Gáspár kar-ját. Bevald, a mit hallani is a legborzasztóbb. Betörtél vad kaloz gyánánt családi élet-menteteltyébe; parázna szívvél bemoeskol-tad legszebb öliárképetet, halálba kerget-ted azt, a kit a világon legjobban szerettem, s azután, volt arezod bínod tudatában fiad szá-mára megkérni a leányom kezét? S nem féltél, hogy a nap esőtétül ennyi gonoszság láttára s gyermekeink boldogságát a mult tragikus emléke megrohntatja? Bernáth Gáspár megsemmisítve állt előtte. — Tégy velem, a mit akarsz Rafael: bűnös vagyok, igaz. De ne leedd, hogy én is szenved-tem, többet mint te, a ki csak most tudod a valót, míg engem a bűntudat átka huszonkét év óta üldöz. Én is szerettem őt, mint te s a kétségbeesés furiáj-ától mindig gyötörték. De mikor láttam gyermekeink szerelmét nőni, azt hittem, hogy az ég enyhítő sugarat küldött életem sötét

— Lásd, leányom: apádat nagy fájdalom érte s ki tudja, még mi vár rám az élet homályos útján. Lehet, hogy nagyobb baj, mint a mennyiit a szív elbí. Mondd: ha most egyszerre kiderülne, hogy az az ifjú mellatlan hozzád; szeretnéd akkor is? — Mindig, örökké! — szölt kipirult arczával a leány. — Vagy ha elháríthatlan akadályok merülnének fel, a melyek a házasságot lehetetlenné teszik? — Próbára akarsz tenni, apám? Nem, ne ázz trefát a szent és tiszta érzésből, a mely boldogít. Tünnék ki bár, hogy Pál bűnos, elvetemedett, aljas, vagy sütné bar a világ árkimélet belyegét a homlokára, én az övé leszek, vagy a halálé. Gyalázatát éremmel simitánám el, vagy megosz-tanám vele a börtönt. De nélküle élni nem lozok. Lénárd Rafael nem szölt többé semmit. Meg-csókolta a leány homlokát, megnyugtatta, mond-ván, hogy csak kérdés akart lenni, azután lement az udvarra, nyeregbe ült s nemokára látta, a mint vágta val szagudított le és lovas az erdőbe, a melynek árnyéka lassankint befödte. Két öreg ember áll szemben egymással a szomszéd birtok kastélyának egyik szobájában. Fehér haja, görnyedt testi férfiak, de szemökben az újra fellobbant ifjúság tüze, vagy mondjuk, a kétségbeesett szenvedély lángja, a mint egymásnak a szemé közt néznek. — Nem tagadod tehát — mondá Lénárd, miáltal erősen megmarkolta Bernáth Gáspár kar-ját. Bevald, a mit hallani is a legborzasztóbb. Betörtél vad kaloz gyánánt családi élet-menteteltyébe; parázna szívvél bemoeskol-tad legszebb öliárképetet, halálba kerget-ted azt, a kit a világon legjobban szerettem, s azután, volt arezod bínod tudatában fiad szá-mára megkérni a leányom kezét? S nem féltél, hogy a nap esőtétül ennyi gonoszság láttára s gyermekeink boldogságát a mult tragikus emléke megrohntatja? Bernáth Gáspár megsemmisítve állt előtte. — Tégy velem, a mit akarsz Rafael: bűnös vagyok, igaz. De ne leedd, hogy én is szenved-tem, többet mint te, a ki csak most tudod a valót, míg engem a bűntudat átka huszonkét év óta üldöz. Én is szerettem őt, mint te s a kétségbeesés furiáj-ától mindig gyötörték. De mikor láttam gyermekeink szerelmét nőni, azt hittem, hogy az ég enyhítő sugarat küldött életem sötét

TANÚGY.

Az inasiskolák óráinak beosztása.

Többször írtuk már az inasiskolák óráinak a beosztásáról... Tanúság, hogy a tanítók és tanítványok...

hogy az elemi oktatás számára vélelő kárt szenvedne...

Mi az inasok tanítását két csoportban kontempláljuk... Az egyik csoport (A) járna kedden és csütörtökön...

Az elemi oktatás számára vélelő kárt szenvedne... Egymással összhangzása hozni. Lehetősége az a követ-

Scabó Kálmán.

TANÚGYI HIREK.

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

Az oktatásügyről... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

Az oktatásügyről... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

Ferencz József nevelési intézet. Közé teszi dr. Demeczy Mihály neveléstudományi...

Kecskenévi ev. ref. főgimnázium. Közé teszi dr. Demeczy Mihály neveléstudományi...

Budapesti II. ker. evang. katolikus főgimnázium. Közé teszi dr. Demeczy Mihály neveléstudományi...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

Az időjárás... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

A köznevelési igazgatóság... A köznevelési igazgatóság az oktatásügyről...

KIS HIRDETÉSEK

Ennek hirdetés rovatban minden... TELEFON 6354.

Minden hirdetés felvételkor... TELEFON 6354.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetéseket... TELEFON 6354.

Burger Vilmosné... TELEFON 6354.

Deutch Julia... TELEFON 6354.

Nemesecz A... TELEFON 6354.

Toldi Lajos... TELEFON 6354.

Csinos szolid... TELEFON 6354.

Magányos... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Temetkezési intézet... TELEFON 6354.

Bérházak... TELEFON 6354.

Egy özevgy... TELEFON 6354.

Szép keresztény... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Házasság... TELEFON 6354.

Eladás... TELEFON 6354.

Kosarak... TELEFON 6354.

Házvezetőnek... TELEFON 6354.

Oktatás... TELEFON 6354.

Birtokot... TELEFON 6354.

Kolozsvár... TELEFON 6354.

Makkoltatás... TELEFON 6354.

Pályázatok... TELEFON 6354.

Bérházak... TELEFON 6354.

Lakás és bérlet... TELEFON 6354.

Butorozott... TELEFON 6354.

Uri családnál... TELEFON 6354.

Előkelő... TELEFON 6354.

Egy intelligens... TELEFON 6354.

Butorozott szoba... TELEFON 6354.

Különféle... TELEFON 6354.

Társat keresek... TELEFON 6354.

Alkalmazást nyer... TELEFON 6354.

Házvezető... TELEFON 6354.

Alkalmazást keres... TELEFON 6354.

Kádár... TELEFON 6354.

Fűszeres segéd... TELEFON 6354.

Okl. nevelőnőket... TELEFON 6354.

Elemi és polgári... TELEFON 6354.

Korrepitort keresek... TELEFON 6354.

Nevelőnők... TELEFON 6354.

Lakás és bérlet... TELEFON 6354.

Butorozott... TELEFON 6354.

Uri családnál... TELEFON 6354.

Előkelő... TELEFON 6354.

Egy intelligens... TELEFON 6354.

Butorozott szoba... TELEFON 6354.

Különféle... TELEFON 6354.

Társat keresek... TELEFON 6354.

Alkalmazást nyer... TELEFON 6354.

Házvezető... TELEFON 6354.

Alkalmazást keres... TELEFON 6354.

Kádár... TELEFON 6354.

Fűszeres segéd... TELEFON 6354.

Birtokot... TELEFON 6354.

Kolozsvár... TELEFON 6354.

Makkoltatás... TELEFON 6354.

Pályázatok... TELEFON 6354.

Bérházak... TELEFON 6354.

Lakás és bérlet... TELEFON 6354.

Butorozott... TELEFON 6354.

Uri családnál... TELEFON 6354.

Előkelő... TELEFON 6354.

Egy intelligens... TELEFON 6354.

Butorozott szoba... TELEFON 6354.

Különféle... TELEFON 6354.

Társat keresek... TELEFON 6354.

Alkalmazást nyer... TELEFON 6354.

Házvezető... TELEFON 6354.

Alkalmazást keres... TELEFON 6354.

Kádár... TELEFON 6354.

Fűszeres segéd... TELEFON 6354.

Birtokot... TELEFON 6354.

Kolozsvár... TELEFON 6354.

Makkoltatás... TELEFON 6354.

Pályázatok... TELEFON 6354.

Bérházak... TELEFON 6354.

Lakás és bérlet... TELEFON 6354.

Butorozott... TELEFON 6354.

Uri családnál... TELEFON 6354.

Előkelő... TELEFON 6354.

Egy intelligens... TELEFON 6354.

Butorozott szoba... TELEFON 6354.

Különféle... TELEFON 6354.

Társat keresek... TELEFON 6354.

Alkalmazást nyer... TELEFON 6354.

Házvezető... TELEFON 6354.

Alkalmazást keres... TELEFON 6354.

Kádár... TELEFON 6354.

Fűszeres segéd... TELEFON 6354.

Nestlé Henriette... süritett tej... Nagy értékű meg sokan nem ismerik.

SCHWALB KÁLMÁN... Budapest, VII., Izabella-utca 76. szám.

NICORA JÓZSEF és LAJOS... fűtő- és fűstelvezető-gépezetek.

Legfinomabb budaacsonyi... CSEMEGE-SZŐLŐ.

SALGÓ-TARJÁNI KÖSZÉNBÁNYA... Tüzifa-eladás.

Árverési hirdetmény... Budapest közég elöljárói.

NICORA JÓZSEF és LAJOS... fűtő- és fűstelvezető-gépezetek.

Schering-féle Condurango-bor... Schering-féle pepsin-kivonat.

Takarékossággal nem lehet... gyorsan meggazdagodni.

Salgótarjáni köszénbánya... Tüzifa-eladás.

Zászlók és a legújabb... magyar czimerek.

Loárverési hirdetmény... A magyar kir. állami ménesekből.

Tölgyfa eladási hirdetés... A magyar kir. állami ménesekből.

GAZDASÁGI LAPOK... HETILAP.

GAZDASÁGI LAPOK... HETILAP.

Birtok-eladás... Pestmegyeben, a Budapest-víznyelő, a főváros.

Loárverési hirdetmény... A magyar kir. állami ménesekből.

Tölgyfa eladási hirdetés... A magyar kir. állami ménesekből.

GAZDASÁGI LAPOK... HETILAP.

GAZDASÁGI LAPOK... HETILAP.

1897. SZERK... BUDAPEST, IV... Telefon... Készítők... A német... A tati nag... nap volt... császár... Tatán sem... mert a polgá... maradtak. T... Ferenc J... gyelek és tá... ben udvozt... A pályad... a királyon... H. Vilmos n... tiszt jelent... A vonat n... gnyesszel t... hősértaborn... a vonatból... lejtattalant... tek, eszokol... után rendk... sában mind... az ut ment... Nem tudju... most gyako... leljesült e... egyzer nép... egyszerű mo... denkit, a... A vasárna... heljnk: Vasárnap r... segédnek... gátja, pont... gni kastely... előtt a piar... klyt. A kápoln... An oratoriu... A király sz... fel. A be... fők fogada... Erre a kir... dolgához s... kelt sz eg... tatáskor t... A szent m... hrafók mon... Mise után... s belső lak... k a házi... megtekinté... Ent a jéték... gyönyörű ang... helyen rendez... Ferencné, sz... pok óta fár... Képrehelt... hat este be... rggelre ellá... verőfényes... A király de... elg távol f... A királyt... stamos tábor... József, Jen... Forinyák. A hozár be... és üdvözöl... magyarul s... beszédet inté...